

公交车该咋样优先发展?泰山区单位代表说出心里话——

末班车延时,空调车按季收费

本报泰安6月7日讯(记者王世腾) 7日,泰安市优先发展城市公共交通在泰山区征求意见。优化线路,延长公交运行时间、空调车票价成代表们普遍反映的问题。

花样年华该通大公交

“我们景区96.7%的投诉是不通公交车,优先发展城市公共交通,景区希望公交车开到花样年华。”

花样年华景区董事长张磊说,2010年5月1日,花样年华正式营业后一直没有大公交。

“许多来游玩的游客反映,从外地到泰安快车慢车都有,但是从市区到景区交通很不便。”张磊说,泰安所有其他景区都通公交车,花样年华也该通大公交。

3路车改成环行线

泰山管委门票处副处长冯卫东建议把3路公交车改成环线。

3路公交车连接天外村和红门两景点,但是两地连接需要绕行青年路、东岳大街、龙潭路。“现在环山路已经修通,3路车可通过环山路连接,接送两景点的游客。”冯卫东说。

泰山管委经济发展局副局长杨全跃还建议延长3路公交车夜晚的运行时间,运送晚上爬山旅客。

19路车延时到9点40分

“晚上演出结束后就没有公交车,景区的末班车能不能延长到9点40分。”封禅大典副总经理王端增说,封禅大典演出晚上8点开始,9点20分结束。游客看完演出就没有公交车。“考虑到成本,可以留4

辆19路末班车在景区的停车场,等9点40分,游客看完演出后统一发车到市里。”王端增说。

空调车按季收费

泰山区卫生局党委副书记程翠青建议,空调车按季节收费。“现在泰安的空调公交车越来越多,不开空调的时候,票价能不能变成一元。”程翠青说,线路上运行的公交车常常会出现普通车挤满人,空调车不满的情况。在杭州空调车不开放时只收1元,泰安可以效仿。

此外,泰山区旅游局副局长钟建军建议,公交站候车亭的设计要体现泰安特色,成为泰安的风景区。“公交候车亭可以统一规划设计,在给市民提供候车服务的同时,美化泰城的环境。”钟建军说。

泰安投1.3亿建9个消防站

其中4个已投入使用

本报泰安6月7日讯(记者刘来 通讯员 苏钰) 6日,记者从泰安市消防部门了解到,2012年泰安市共计划征占地575亩,投资1.36亿元,新建9个消防站,全面提升城市抵御火灾能力。

据介绍,9个新建消防站中,战勤保障大队、财源中队、新泰大队综合执勤楼、东平消防站已经建成并投入执勤。高新区特勤消防站、岱岳区满庄消防站目前已开工建设。泰山景区天烛峰消防站和宁阳县磁窑消防站,年底将开工建设。9个消防站全面

建成后,将使泰安逐步形成一个布局合理、数量达标、符合国家标准的消防安全保障网络。

此外,泰安市消防支队在大汶口石膏工业园征占地200亩,建设应急救援训练基地。基地按标准将建设教学楼、学员宿舍楼、体能训练馆、综合训练塔、烟热及燃烧训练室以及心理训练区、公路交通事故处置训练区、油罐火灾事故处置训练区、建筑倒塌事故处置区等模拟训练设施,共计建筑面积12800平方米,预计年底前将开工建设,2015年建成并投入使用。

聊城俩孩子来应聘服务员

宾馆不敢留,民警送到救助站

本报泰安6月7日讯(记者邢志彬) 7日下午2点,两个十几岁的孩子到普照小区南的审计宾馆应聘服务员,宾馆老板劝他们回家,并报警求助。岱宗坊派出所民警两人送到救助站。据了解,两人才上6年级。

下午2点,岱宗坊派出所接到审计宾馆报警,说两个外地少年来找工作,怀疑他们是离家出走的,身上也没钱,想请警方帮帮忙。

民警到现场后,两个孩子说是兄妹俩,男孩16岁,女孩14

岁,上六年级。但是,民警目测他们最多也就13岁。原来两人一进宾馆就说想找份工作当服务员。宾馆负责人看他们年龄太小,劝他们回家,但是两人说身上没钱,是从聊城坐大巴来的泰安。因为不想上学,想挣钱,才离家出走走到泰安自谋生路。

随后,警方拨打两人提供的家庭电话但是一直打不通,家长也联系不上。经过和宾馆协商,民警下午把两人送到泰安市救助站。经民警进一步了解,两人同父不同母,很可能因家庭原因离家出走。

泰山学院

泰山文化纳入大学德育教育

近日,泰山学院将泰山文化教育纳入大学生德育系统工程,学习和弘扬泰山文化,成为该校德育工作的重要特色。

泰山是世界自然与文化双遗产,泰山文化博大精深。泰山学院通过泰山文化进校园等一系列活动,陶冶大学生的文化情操。此次将泰山文化教育纳入德育系统工程,作为常规教

育的重要内容之一,将进一步强化和规范泰山文化教育,依托“泰山讲坛”,邀请校内外知名专家学者举办泰山文化专题学术报告,宣传传统文化精髓;开设人文与科学讲座,使地域文化转化为育人资源,推动品牌教育与学科教育、人文教育有机融合。

(贺安栋)



撞断“腿”

7日,在长城路与泰玻大街路口,一辆满载沙子的大货车失控撞上转盘。货车前轮撞掉,沙子撒了一地。交警部门调来清障车和货车,转移沙子、拖走车辆,所幸没有人员伤亡。本报记者 赵兴起 摄

8路车今起增开6台车

票价2元,都是新能源车

本报泰安6月7日讯(记者王世腾 通讯员 林慧) 7日,记者从泰安市交通运输局获悉,从8日起,8路公交车将增加6台新能源空调车,票价为两元。据泰安市交通运输局相关负

责人介绍,由于8路公交线路客流量较大,每天客流量达到1.3万人次以上。原有线路车辆数无法满足市民正常出行需要。从6月8日起,8路公交车将增加6台LNG新能源空调车,全部上线

运行,线路上总的运行公交车数量达到24台。8路公交车的运行路线不变,但发车间隔时间缩短为6分钟。不过,工作人员提醒市民,6台空调车票价为两元,普通车票价仍为1元。

泰安市第四人民医院
TAIAN FOURTH PEOPLE IS HOSPITAL

■二甲综合性公立医院 ■无假日医院 ■市医保、城镇居民医保、新农合定点单位

市级重点科室 肛肠病防治中心

摆脱肛肠疾病 清爽轻松过夏天



辛洪波 副主任医师
泰安第四人民医院特邀专家
济南市中医学学会肛肠专业委员会主任委员



相逢 主治医师
泰安市第四人民医院
肛肠病防治中心



褚成军 副主任医师
泰安市第四人民医院
肛肠病防治中心主任



吴寿臣 主治医师
泰安市第四人民医院
肛肠病防治中心

主治范围

肛裂、肛瘘、内痔、外痔、
肛门狭窄、直肠脱垂、肛门湿
疣、直肠息肉、肛乳头炎及肛乳
头肥大、肛周脓肿、结肠炎、直
肠癌、肛门痔瘘裂等。

通知

持医保、新农合医疗
证住院患者自付部分医院
全额减免 新农合全市通用
无需转诊

■预约电话/0538-6632 333 ■QQ咨询:260 4826 253

■网址: www.sdtasygc.com

■地址: 泰安市东岳大街新汽车站西

■市内乘4、5、9、15、16、31、32、33、36路公交车到新汽车站下车即到